

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年2月14日
【事業年度】	第64期（自 2020年1月1日 至 2020年12月31日）
【会社名】	ピジョン株式会社
【英訳名】	PIGEON CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 北澤 憲政
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋久松町4番4号
【電話番号】	03(3661)4200（大代表）
【事務連絡者氏名】	取締役専務執行役員グローバルヘッドオフィス責任者 板倉 正
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋久松町4番4号
【電話番号】	03(3661)4203
【事務連絡者氏名】	取締役専務執行役員グローバルヘッドオフィス責任者 板倉 正
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年3月31日に提出いたしました第64期（自 2020年1月1日 至 2020年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(1株当たり情報)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等
 (訂正前)

回次	第59期	第60期	第61期	第62期	第63期	第64期
決算年月	2016年1月	2017年1月	2018年1月	2019年1月	2019年12月	2020年12月
売上高 (百万円)	92,209	94,640	102,563	104,747	100,017	99,380
経常利益 (百万円)	15,080	16,462	20,129	20,398	17,284	16,113
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	10,197	11,118	14,515	14,238	11,538	10,643
包括利益 (百万円)	8,351	8,647	15,710	12,111	12,253	11,129
純資産額 (百万円)	50,792	53,736	62,812	66,582	70,463	72,625
総資産額 (百万円)	73,566	78,537	84,040	85,618	90,491	93,472
1株当たり純資産額 (円)	413.88	437.43	506.79	536.43	565.64	607.06
1株当たり当期純利益 (円)	85.15	92.84	121.20	118.89	96.37	88.93
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	67.4	66.7	72.2	75.0	74.8	74.8
自己資本利益率 (%)	21.3	21.8	25.7	22.8	17.5	15.5
株価収益率 (倍)	29.9	33.0	35.1	35.7	41.7	47.8
営業活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	13,479	14,810	17,094	13,632	14,098	18,400
投資活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	3,332	1,854	3,586	4,704	3,995	3,815
財務活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	6,567	6,223	12,812	8,338	8,734	9,231
現金及び現金同等物の期末残高 (百万円)	24,297	30,052	31,346	30,949	32,416	37,050
従業員数 [外、平均臨時雇用者数] (人)	3,743 [1,793]	3,739 [1,719]	4,306 [1,729]	3,875 [1,322]	3,954 [1,243]	3,886 [1,181]

(注) (省略)

(訂正後)

回次	第59期	第60期	第61期	第62期	第63期	第64期
決算年月	2016年1月	2017年1月	2018年1月	2019年1月	2019年12月	2020年12月
売上高 (百万円)	92,209	94,640	102,563	104,747	100,017	99,380
経常利益 (百万円)	15,080	16,462	20,129	20,398	17,284	16,113
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	10,197	11,118	14,515	14,238	11,538	10,643
包括利益 (百万円)	8,351	8,647	15,710	12,111	12,253	11,129
純資産額 (百万円)	50,792	53,736	62,812	66,582	70,463	72,625
総資産額 (百万円)	73,566	78,537	84,040	85,618	90,491	93,472
1株当たり純資産額 (円)	413.88	437.43	506.79	536.43	565.64	584.30
1株当たり当期純利益 (円)	85.15	92.84	121.20	118.89	96.37	88.93
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	67.4	66.7	72.2	75.0	74.8	74.8
自己資本利益率 (%)	21.3	21.8	25.7	22.8	17.5	15.5
株価収益率 (倍)	29.9	33.0	35.1	35.7	41.7	47.8
営業活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	13,479	14,810	17,094	13,632	14,098	18,400
投資活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	3,332	1,854	3,586	4,704	3,995	3,815
財務活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	6,567	6,223	12,812	8,338	8,734	9,231
現金及び現金同等物の期末残高 (百万円)	24,297	30,052	31,346	30,949	32,416	37,050
従業員数 [外、平均臨時雇用者数] (人)	3,743 [1,793]	3,739 [1,719]	4,306 [1,729]	3,875 [1,322]	3,954 [1,243]	3,886 [1,181]

(注) (省略)

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 2019年2月1日 至 2019年12月31日)	当連結会計年度 (自 2020年1月1日 至 2020年12月31日)
1株当たり純資産額	565円64銭	607円6銭
1株当たり当期純利益	96円37銭	88円93銭

(省略)

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 2019年2月1日 至 2019年12月31日)	当連結会計年度 (自 2020年1月1日 至 2020年12月31日)
1株当たり純資産額	565円64銭	584円30銭
1株当たり当期純利益	96円37銭	88円93銭

(省略)